



# PHOENIX

de  
opslag



Bestuur	4
Van de Voorzitter	5
Van Mix Jongens C1	8
Slotfeest 2012: Blacklight Toernooi & Party	10
Kleding Inleveren: Inlevertijden	14
Bedankje voor Heren 1: Heren 1 Bedankt!	15
Wist U Dat?	16
Standen NeVoBo	17
Standen RecVol	20
Notulen ALV: Notulen ALV 15 Maart 2012	23
Verjaardagen	28
Club van 50	31
Trainingsinformatie	33
Van de Penningmeester	34

Inleveren van kopij voor de Opslag van september 2012 kan tot en met donderdag 20 september.

[opslag@phoenixzaltbommel.nl](mailto:opslag@phoenixzaltbommel.nl)    [www.vvphoenix.org](http://www.vvphoenix.org)

**Voorzitter**

Jan van der Kooi  
Hoogaarsstraat 7  
5301 XS Zaltbommel  
Tel. 0418 – 51 82 69  
voorzitter@phoenixzaltbommel.nl

**Penningmeester**

Cornee van der Spoel  
De Zandkampen 14  
5301 WE Zaltbommel  
Tel.  
penningmeester@  
phoenixzaltbommel.nl

**Secretaris**

Willemien Pruijsen - van Luijk  
Tjalkstraat 10  
5301 VW Zaltbommel  
Tel. 0418 – 51 19 98  
secretaris@phoenixzaltbomme.nl

**Sponsorcommissie**

Rob de Ridder  
Morgental 54  
5301 ZP Zaltbommel  
Tel. 06-22119773  
sponsoring@phoenixzaltbommel.nl

**Commissie Technische Zaken**

Samengevoegd met CJZ  
Bas Sotthewes  
Karstraat 29  
5301 BP Zaltbommel  
Tel. 06 - 22060615  
ctz@phoenixzaltbommel.nl

Phoenix Homepage  
[www.vvphoenix.org](http://www.vvphoenix.org)

**Commissie Publiciteitszaken**

Karin Schut-Hese  
Citadel 41  
5301 JG Zaltbommel  
Tel. 0418 – 54 02 12  
cpz@phoenixzaltbommel.nl

**Wedstrijdsecretariaat**

Karin Schut-Hese  
Citadel 41  
5301 JG Zaltbommel  
Tel. 0418 - 54 02 12  
wedstrijdsecretaris@  
phoenixzaltbommel.nl

**Commissie Evenementenzaken**

Stefanie Hokken  
Bastion 9  
5301 DE Zaltbommel  
Tel.  
cez@phoenixzaltbommel.nl

**Commissie Recreantenzaken**

Toine Velthuisen  
Heer Balderikstraat 141  
5302 XH Zaltbommel  
Tel.  
crz@phoenixzaltbommel.nl

**Commissie Jeugdzaken**

Samengevoegd met CTZ  
Bas Sotthewes  
Karstraat 29  
5301 BP Zaltbommel  
Tel. 06 - 22060615  
cjz@phoenixzaltbommel.nl

Scheidsrechtercoördinator  
vacature

# van de voorzitter

---

## DE OPSLAG

Dit is alweer de laatste opslag van het seizoen 2011 – 2012.

De Opslag, een fysiek document. In een tijd van digitale media zijn we ons aan het beraden of deze Opslag niet digitaal moet worden verzonden in een nieuw jasje of in de vorm van een nieuwsbrief. Als bestuur hebben we dit opgepikt en gaan er in het nieuwe seizoen mee aan de slag. Maar deze editie nog een nieuwe papieren Opslag in handen.



En dan weer terugkijken op een volleybalseizoen. Waar zal ik beginnen. Alle teams zijn belangrijk voor de vereniging. Iedere competitiespeler speelt op zijn eigen niveau en voor eigen plezier. Naast de prestaties is ook de gezelligheid een belangrijk onderdeel van de vereniging. Ik hoop dat je een leuk, goed, sportief en op niveau spelend seizoen achter de rug hebt. Ik wil in mijn voorwoord niet ingaan op alle prestaties en standen. Dat is allemaal te zien op onze website. Wel wil ik even terugkomen op het kampioenschap van meisjes, die we dit seizoen in de bloemetjes hebben kunnen zetten. Slechts 1 set verloren in de competitie; klasse. In de bloemetjes gezet op de slotavond, een feestavond waar we hierdoor dubbel feest vierden.

Heren 1 heeft afscheid genomen van Henk Jan Wammes en Jeroen Blokhuis. Beide spelers worden ontzettend bedankt voor hun inzet.

Dan een nieuw seizoen voor de deur. Druk voor het bestuur en de commissies. Er wordt druk gewerkt aan het jeugdbeleidsplan. Het bestuur gaat een nieuwe organisatiestructuur invoeren waarin er korte lijnen zijn vanuit het bestuur naar de verschillende commissies.

De commissie technische zaken die aan de slag is met de enqueteformulieren en de knoop moeten doorhakken of iedereen weer ingedeeld kan worden in het team waarvoor men zich heeft opgegeven of de klasse waarin men wil uitkomen. Een heel gepuzzel met daarbij de druk van de bond om op tijd de opgave te doen.

Gaan er spelers weg of stoppen ze om welke reden dan ook, misschien zullen er teams stoppen of zal er een mix gemaakt worden van twee teams. Of misschien melden zich nieuwe spelers aan?

Is er voor ieder team een trainer / coach? Allemaal weer spannend. Niet alles is op dit moment duidelijk. Wel hebben we afscheid genomen van Bas Wattimury, trainer/coach van dames 1. Na twee verdienstelijke seizoenen hebben we afscheid van elkaar genomen en wil ik langs deze weg Bas nogmaals bedanken voor zijn inzet.

Dan komt het beachvolleybal weer terug. In het pinksterweekend zal er op beide dagen beachvolleybal worden gespeeld. De commissie beachvolleybal verzet veel werk en is hier enthousiast mee bezig.

Het bestuur. Terugkijkend op een jaar waarin de financiële resultaten positief konden worden afgesloten. Ook is er een voortgang in het realiseren van de doelen die wij hadden gesteld in het beleidsplan en aanvullend zijn we aan de slag gegaan met het jeugbeleidsplan.

Ook het bestuurswerk kan doorgang vinden. Tijdens de ALV waren er geen bestuurswisselingen, waar we als bestuur blij mee zijn. Nu kan verder worden gewerkt met een op elkaar ingespeeld bestuur.

Dat de financiën op orde zijn is mede te danken aan al onze sponsors en het werk gedaan door de sponsorcommissie. Sponsors, bedankt voor uw steun.

Mijn voorwoord afsluitend wil ik voor het afgelopen seizoen de sponsors en ieder commissielid, scheidsrechter, trainer, coach of welke taak dan ook ontzettend bedanken voor de inzet. Geen vereniging kan zonder vrijwilligers.

Tot slot wil ik iedereen een goede, warme, zonnige, sportieve, beachvolleyballende, luie, actieve of noem maar op zomervakantie toe wensen. Probeer je conditie op peil te houden, want daar heb je direct profijt van bij de eerste training. Tot ziens in het nieuwe seizoen.

*Jan van der Kooi*

# van mix jongens c1

## DE OPSLAG

Hallo allemaal,

Hier een berichtje van de aanvoerder van team mix jongens c1. Een heel nieuw samengesteld team in seizoen 2011-2012. Met als aanvoerster Desirée.

Erg veel hebben we dit jaar niet gewonnen, maar een leuk team met elkaar dat hadden we wel.

Desirée gaat er even mee stoppen, want ja met een baby erbij is het niet zo handig. Ik vind dat zeker jammer maar bij deze BEDANKT!

En dan wil ik nog even iemand speciaal in het zonnetje zetten en dat is Margo (moeder Kaya). Elke uitwedstrijd heeft zij ons toch maar gecoacht dus bij deze Margo ik vond je top bedankt.

Het jaar zit er weer op en dus op naar het volgende seizoen. Ik wens iedereen een fijne vakantie en tot volgend seizoen.

Groetjes namens aanvoerder mix jongens C1  
Dylan Mooring



### Blacklight Toernooi & Party

Op 21 april, na het spelen van de laatste Nevobo wedstrijden, stond het slotfeest op het programma. Nadat de maagjes gevuld waren met friet, saté en snacks, maakten de leden zich klaar voor het spelen van het Blacklight Toernooi. Gehuld in dresscode-witte-kleding streden de samengestelde teams om de winst. Een mooi gezicht (zie de foto's - hopelijk zijn ze bij het afdrukken ook enigszins zichtbaar, want foto's maken van een volledig donkere omgeving valt nog niet mee) en een erg leuke ervaring!

Het toernooi eindigde rond half tien, waarna iedereen zich kon opfrissen en kon aanschuiven in de speciaal ervoor ingericht blacklightkantine, met Henk en Conny achter de bar voor de nodige drankjes en DJ Roel achter de draaitafel. De blacklightverf, blacklightschminck en blacklightarmbanden maakten het themafeest compleet.

Traditiegetrouw worden kampioenen op het slotfeest gehuldigd. Meisjes 1 werd dan ook met bloemen en "We Are The Champions" in het zonnetje gezet.

Een ontzettend leuke afsluiting van het seizoen; op naar de vakantie en tot volgend jaar!









### **Inlevertijden**

Beste mensen van Phoenix,

Het seizoen zit er alweer (bijna) op. Tijd om de kleding, tassen en dergelijke per team in te leveren bij de kledingcommissie!

Dit kan van 19:30 tot 21:00 op:

NeVoBo: di 22 mei

RecVol: di 5 juni

Waar:

Tienhont 6

5301 VM

Zaltbommel

Mocht je vragen of opmerkingen hebben, dan kun je bellen met:

Machteld Valenkamp: 06-44555962

Karin Klunder: 06-38481281

Tot dan!

Groet Karin en Machteld

# bedankje voor heren 1

## DE OPSLAG



Heren 1 bedankt voor de bloemen en cadeaubon, het was weer een spannend seizoen. Voor iedereen: een hele fijne vakantie. Misschien tot volgend seizoen.

Marieke Merks

### Wist u dat...

- o Meisjes 1 officieel kampioen is?
- o Zij dus een lintje van de bond hebben ontvangen?
- o Er dus geen sprake was van dispensatie?
- o Het komend meisjes 1 het zwaar gaat krijgen bij Michael?
- o Het huidig meisjes 1 ze heel veel sterkte wenst hiermee? ;)
- o Steffie zand in haar oog had?
- o Dit volgens Marjon niet gek was aangezien we in Loon op Zand waren?
- o Kim blij was dat we niet in Waspik speelden?
- o Het bommelbeach er aan zit te komen en er behalve op spelers ook op veel toeschouwers wordt gehoopt?
- o En ook op mooi weer en een top 3 plek voor een team met phoenix leden?

**HEREN PROMOTIEKLASSE C (H1)**

Team	Ws	Pn
1 Particolare/DS HS 2	22	87K
2 Nuvoc HS 2	22	83
3 Skunk HS 1	22	72
4 Saturn./H.C.mans HS1	22	68
5 Energo/Flip Sch. HS 2	22	61
6 Nuvo'68 HS 1	22	60
<b>7 Phoenix HS 1</b>	<b>22</b>	<b>57</b>
8 VCE/PSV HS 1	22	51
9 Flamingo's'56 HS 3	22	46
10 Minerva HS 1	22	33
11 Van Tartwijk/VCH HS1	22	23D
12 Blue Smash HS 1	22	19D

**HEREN 3E KLASSE I (H3)**

Team	Ws	Pn
1 Skunk HS 2	21	95K
2 VVC Best HS 2	21	90
3 Pegasus HS 1	21	82
4 Minerva HS 3	21	72
5 Saturn./H.C.mans HS3	21	66
6 G'68 Maasdonk HS 1	21	55
7 Spirit HS 3	21	48
<b>8 Phoenix HS 3</b>	<b>21</b>	<b>31</b>
9 VVC-Vught HS 3	21	25
10 Were-Di HS 2	21	22
11 Tornado Nist.rote HS1	21	14
12 Hajraa HS 8	11	5

**HEREN 2E KLASSE D (H2)**

Team	Ws	Pn
1 OKK '70 HS 2	18	78K
2 Switch'89 HS 2	18	76
3 Astrea HS 1	18	63
4 SNA HS 1	18	61
<b>5 Phoenix HS 2</b>	<b>18</b>	<b>44</b>
6 Haaften Kwiek HS 1	18	39
7 WIK/Univé HS 5	18	32
8 Voleco HS 3	18	30
9 Goudriaan HS 1	18	24
10 Sliedrecht Sport HS 7	18	3D

### DAMES 1E KLASSE C (D1)

Team	Ws	Pn
1 Dunamis DS 1	22	93K
2 SSS DS 2	22	79P
<b>3 Phoenix DS 1</b>	<b>22</b>	<b>77</b>
4 Triade-VCT DS 3	22	75
5 Atak'55 DS 1	22	63
6 SNA DS 1	22	61
7 City Brill Krimpen DS 2	22	46
8 Burgst DS 3	22	45
9 OKK '70 DS 1	22	45D
10 Foranto DS 1	22	32D
11 Podarwic DS 2	22	31D
12 Vol. Meerkerk'95 DS3	22	13D

### DAMES 3E KLASSE D (D3)

Team	Ws	Pn
1 Condor DS 2	16	64K
2 AVVA DS 2	16	56
3 Vridos DS 1	16	54
4 Atak'55 DS 3	16	50
5 CSS DS 1	16	39
6 Vol. Meerkerk'95 DS 5	16	33
<b>7 Burgst DS 7</b>	<b>16</b>	<b>31</b>
8 Phoenix DS 3	16	23
9 Jola Olympus DS 5	16	10
10 Olympus'69 DS 1	0	0

### DAMES 2E KLASSE D (D2)

Team	Ws	Pn
1 Sliedrecht Sport DS 6	16	64K
2 Vollido DS 2	16	56
3 Haaften Kwiek DS 2	16	51
<b>4 Phoenix DS 2</b>	<b>16</b>	<b>45</b>
5 SSS DS 4	16	41
6 Smash'66 DS 2	16	34
7 Serve'68 DS 1	16	30
8 WHV DS 2	16	27
9 Foranto DS 2	16	12D

**MEISJES A POULE F (M1)**

Team	Ws	Pn
<b>1 Phoenix MA 1</b>	<b>9</b>	<b>44K</b>
2 Atak'55 MA 2	9	33
3 Sarto MA 1	9	31
4 Redkey Goirle MA 1	9	29
5 Condor MA 1	9	22
6 Foranto MA 2	9	21
7 Hilver MA 1	9	19
8 Podarwic MA 2	9	9
9 Udenhout MA 1	9	9
10 VOKO MA 2	9	8

**JONGENS/MIX C POULE C (J1)**

Team	Ws	Pn
1 Alfa/N.Vol.Dordrecht J1	9	36K
2 WIK/Univé JC 1	9	34
3 AVVA JC 1	9	34#
4 Udenhout JC 1	9	27#
5 Meteor JC 1	9	26#
6 Sliedrecht Sport JC 2	9	26
7 Haaften Kwiek JC 1	9	18#
8 Podarwic JC 1	9	13
<b>9 Phoenix JC 1</b>	<b>9</b>	<b>11#</b>
10 Vridos JC 1	9	0#

**MEISJES B POULE F (M2)**

Team	Ws	Pn
1 Sliedrecht Sport MB 2	11	51K
2 SNA MB 1	11	49
3 Haaften Kwiek MB 1	11	38
4 Sliedrecht Sport MB 3	11	34#
5 Foranto MB 2	11	32
6 WHV MB 1	11	31#
7 Meteor MB 1	11	30#
8 Vol. Meerkerk'95 MB 2	11	22
<b>9 Phoenix MB 1</b>	<b>11</b>	<b>16#</b>
10 Voleco MB 1	11	14
11 OKK '70 MB 1	11	9
12 Flits MB 1	11	4

**MEISJES C POULE G (M3)**

Team	Ws	Pn
1 WHV MC 1	11	47#
2 Meteor MC 1	11	37#
3 Foranto MC 2	11	36K
4 Volley Meerkerk'95 MC 2	11	33
5 Vedo'70 MC 1	11	33
6 Haaften Kwiek MC 1	11	32#
7 Volley2B MC 4	11	30
8 VCN King Software MC 3	11	27
9 Podarwic MC 2	11	21#
10 Voleco MC 2	11	20#
11 Sliedrecht Sport MC 6	11	14
<b>12 Phoenix MC 1</b>	<b>11</b>	<b>0#</b>

# = Jeugdteam kan geen kampioen worden wegens dispensatie.

K = Kampioen

D = Degradatie

### HOOFDKLASSE HEREN (H1)

Team	Ws	Pn
1 VV De Driesprong 1	15	48
<b>2 VV Phoenix 1</b>	<b>14</b>	<b>43</b>
3 SV Olympia	14	19
4 GO '97 1	14	18
5 DVC '68 1	15	16

### 2E KLASSE HEREN (H2 & H3)

Team	Ws	Pn
1 DVC '68 2	14	41
2 VV Lienden	14	38
3 VV De Driesprong 2	14	37
4 SV Excelsior	14	31
5 SV VOLO	14	27
<b>6 VV Phoenix 3</b>	<b>14</b>	<b>24</b>
<b>7 VV Phoenix 2</b>	<b>14</b>	<b>16</b>
8 VC Shot	14	10

### HOOFDKLASSE DAMES (D1)

Team	Ws	Pn
1 SV Excelsior 1	17	61
2 VV De Driesprong 1	17	48
3 DVC '68 1	17	48
4 VC Shot 1	17	41
5 TiVoC 1	17	41
<b>6 VV Phoenix 1</b>	<b>17</b>	<b>31</b>
7 GO '97 1	17	26
8 DVC '68 2	17	24
9 GO '97 2	17	17
10 SVB	17	3

### 1E KLASSE GEMENGD (Mix 1&2)

Team	Ws	Pn
1 VV Neder-Betuwe	17	55
2 DVC '68	17	50
<b>3 VV Phoenix 1</b>	<b>17</b>	<b>38</b>
4 Keep Fit	17	34
5 Odysseus 1	17	33
6 Odysseus 2	16	32
7 SV de Waal	17	31
8 VC Shot Mix 4	16	29
9 SV Olympia 1	16	20
<b>10 VV Phoenix 2</b>	<b>16</b>	<b>10</b>



## **Notulen ALV 15 maart 2012**

### **1. Opening**

Jan van der Kooi (voorzitter) opent om 20.40 uur de vergadering. Alle aanwezigen (56) worden van harte welkom geheten.

### **2. Goedkeuring Agenda**

Agenda wordt goedgekeurd.

### **3. Mededelingen**

De volgende leden hebben zich afgemeld: Rebecca Löwik, Rob de Ridder, Derk-Jan Smeding, Marco Vissers, Han Looijen, Peter Duvekot, Jeroen Blokhuis, Hedzer van der Kooi, Brenda Westerveld, Rudy Klunder en Henriëtte van de Werken. Jan verzoekt de aanwezige presentielijst te laten rouleren en af te tekenen.

### **4. Verkiezing stembureau**

De vergadering gaat akkoord met de verkiezing van Kees Tanis, Tineke Rinkel en Karin Klunder.

### **5. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 17 maart 2011**

De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld.

### **6. Ingekomen stukken**

Via de mail zijn er vragen binnengekomen van Frank van Wijk, Marco Vissers, Theo van Rijen, Ian van Hees en Jeroen Blokhuis. Een aantal vragen zullen in de loop van de vergadering besproken worden.

Theo van Rijen en Marco Vissers stellen beiden, n.a.v. het Jaarverslag 2011, de vraag om de extra kosten die gemaakt zijn voor de extra zaalhuur i.v.m. het niet gelijk lopen van de wedstrijden, bij de bond te verhalen. Cornee van der Spoel zal dit bij de bond neerleggen en Bas Sotthewes zal de bond verzoeken om voor het nieuwe seizoen rekening te houden met de planning. Frank van Wijk vraagt of er bekend is wat die extra kosten zijn. Cornee schat € 700.

Karin Schut geeft aan deze vervelende planning te zien als opstart van de samenvoeging tot de nieuwe regio.

Ian van Hees heeft via mail het scheidsrechtersprobleem bij het bestuur neergelegd. Bas reageert hierop als volgt: elk team in de 1e klasse moet 1 scheidsrechter leveren. Vanuit de CTZ is besloten meerdere mensen bij de bond op te

geven en de wedstrijden te verdelen onder de teams. De bond wijst wedstrijden toe uit de 1e klasse en promotieklasse.

Ian vraagt of er cursussen zijn om het niveau van het scheidsen op te krikken. Hierop wordt vanuit de vergadering gereageerd dat men zelf moet zorgen voor voldoende ervaring. Wil je het niveau opkrikken, moet je meer gaan scheidsen om meer ervaring op te doen. Via de bond is er een cursus; Bas vraagt mensen zich aan te melden bij de CTZ als ze een cursus willen volgen.

Jeroen Blokhuis geeft via mail aan te willen stoppen als verantwoordelijke voor de sportkleding. Machteld Valenkamp en Karin Klunder willen deze taak overnemen.

## **7. Jaarverslag 2011**

Over het jaarverslag 2011 zijn geen vragen of opmerkingen.

## **8. Financiën**

### **a. Exploitatierekening 2011**

In het jaarverslag heeft penningmeester Cornee van der Spoel een toelichting op de cijfers gegeven.

- Theo van Rijen vraagt of er binnen de Begroting rekening is gehouden met de extra kosten voor zaalhuur. Cornee reageert hierop dat er wel rekening gehouden is met extra kosten, omdat de kosten van de zaalhuur zullen stijgen met 2,6 %; waarschijnlijk wordt de huur van de Brede School opgezegd. Toine benadrukt dat hierover nog geen beslissing is genomen door het bestuur.
- Stan Vielvoije merkt op dat de trainerskosten minder hoog zijn dan begroot. Volgens Cornee klopt dat; er is rekening gehouden met de mogelijkheid om betaalde trainers op teams te kunnen zetten. Niet alle teams hebben nu een betaalde trainer.
- Leendert Hajjemaije vraagt wie er bepaalt of een betaalde trainer noodzakelijk is. Cornee geeft aan dat de CTZ dat bepaalt.
- Frank van Wijk heeft via mail de vraag gesteld waar op de balans het positieve resultaat van € 1.400,- van de CMV-middag te vinden is? Cornee legt uit dat de subsidie is uitgekeerd na verantwoording van de kosten. De subsidie van € 2.000,- is pas in januari 2012 ontvangen. Het geld wat over is, zal gereserveerd worden voor een nieuwe activiteit voor de jeugd in 2012. Dit is buiten de begroting 2012 gehouden, omdat dit als project wordt gezien.
- Voor Ian van Hees is het onduidelijk waarom een contributieverhoging van 2,5% wordt voorgesteld. Cornee legt uit dat de lichte verhoging te maken heeft met het verkrijgen van een resultaat neutraal jaar.
- Ian vraagt n.a.v. de doelstelling 2011 'maximaal debiteurensaldo van € 1.500': welke concrete acties gaat het bestuur ondernemen om de post 'debiteurensaldo' te verkleinen? Cornee geeft aan dat als facturen niet betaald worden, men daarop aangesproken wordt.
- Verder vraagt Ian op welke wijze het bestuur rekening heeft gehouden met een

eventueel negatief resultaat van het beachtoernooi? Cornee antwoordt hierop dat er geen rekening is gehouden met een negatief resultaat, omdat we ervan uitgaan dat we quitte draaien met het beachtoernooi. Alles is gedekt.

#### **b. Balans per 31 december 2011**

Jan van der Kooi bedankt Cornee van der Spoel voor het maken van de Balans en de Verlies & Winstrekening en de toelichting daarop.

### **9. Kascommissie**

#### **a. Verslag kascommissie**

In de kascontrolecommissie 2012 zaten Frank van Wijk en Arnold van Beuzekom. Er zijn over het boekjaar 2011 geen onregelmatigheden aangetroffen m.b.t. de verantwoording van de inkomsten en uitgaven. Aan de penningmeester wordt decharge verleend.

#### **b. Verkiezing kascommissieleden**

De kascontrolecommissie 2013 gaat bestaan uit Arnold van Beuzekom en Stan Vielvoije met Cecile Haffmans als reserve. Alle aanwezigen gaan hiermee akkoord.

### **10. Begroting 2012**

De begroting 2012 is verwerkt in de financiële stukken. Tineke Rinkel vindt dat er voor teamsponsoring veel begroot is. Cornee legt uit dat de bezetting van de teams niet groot is en als een team stopt, dat sponsorcontracten daarin niet voorzien. Melanie Tersteegte vraagt zich af waarom scheidsrechtersboetes begroot zijn, omdat deze toch door leden zelf betaald moeten worden? Cornee geeft aan dat sommige boetes niet door leden betaald hoeven te worden, en dat de club deze betaalt.

### **11. Voortgang beleidsplan 2011-2014**

- Tineke Rinkel merkt op dat het Beleidsplan niet helemaal klopt: er wordt aangegeven dat het bestuur 8x per jaar vergadert, maar het afgelopen jaar is er in totaal 6x vergaderd.
- Jan van der Kooi meldt dat er n.a.v. een verzoek op de ALV van vorig jaar een concept Jeugdbeleidsplan is opgesteld. Hij geeft duidelijk aan dat dit een concept is en dat het plan nog aangescherpt moet worden.
- Tineke Rinkel vindt het onduidelijk waarnaar de jeugd moet streven. Er wordt één keer genoemd dat Dames 1 promotieklasse moet spelen, terwijl daar verder niet meer over gesproken wordt.
- Volgens Michael Sengers moeten trainers en de betrokkenheid van de ouders beter in het beleid vastgelegd worden en uitgevoerd worden. Michael adviseert het bestuur leden gericht te benaderen om het jeugdbeleid te sturen. Bemensing moet hoog op de prioriteitenlijst van Phoenix staan, vindt Michael. Jan van der Kooi reageert hierop dat als je lid bent van een vereniging, je ook wat moet doen.
- Frank Scheurwater vraagt of het een idee is om, net als de tennisvereniging, leden een borg te laten betalen. Wanneer men vrijwillig een actie onderneemt,

kan de borg terugverdiend worden. Volgens Marie Kramer zijn er dan ook mensen die ervoor kiezen de borg te betalen en vervolgens niets doen.

Of misschien een korting geven op de contributie, stelt Kees Tanis voor.

- Margot van Veen denkt dat het goed is om op het aanmeldingsformulier van lidmaatschap mensen al te laten kiezen wat voor taak men wil doen binnen de club. Daarnaast moet het bestuur ook aangeven wat er verwacht wordt van de leden en evt. de ouders. Volgens Leendert Haijmaije kun je mensen ook juist tegen de borst stoten door alle vrijwillige verplichtingen.

- Ron Beijeman kan zich nog herinneren dat er jaren geleden besloten is, dat, als er geen vrijwilligers gevonden worden, er betaalde mensen ingezet worden. Het huidige bestuur is hiervan niet op de hoogte.

- Cornee van der Spoel geeft aan dat er binnen het bestuur is nagedacht over het opzetten van een klankbordgroep. Een paar keer per jaar kan er teruggekoppeld worden aan het bestuur wat er zoal speelt en leeft binnen de vereniging. Hier zal het bestuur op een later moment nog op terugkomen.

- Michael Sengers stelt voor eerst in kaart te brengen waar er tekorten zijn aan vrijwilligers. Jochem Burgers denkt dat het goed is als er een specifieke lijst gemaakt wordt van alle activiteiten en commissies, en hoeveel tijd elke activiteit in beslag neemt. Karin Schut reageert hierop dat in het Jaarverslag goed te lezen is wat er door commissies gedaan wordt.

- Femke Vermeulen vraagt het bestuur op welke termijn zij inzichtelijk kan maken wanneer wat gedaan wordt. Jan van der Kooi geeft aan vóór de zomervakantie alles in beeld te willen krijgen. Tevens zal het Beleidsplan en het Jeugdbeleidsplan verder uitgewerkt worden.

## **12. Jaarlijkse contributieverhoging**

Het bestuur stelt voor dit jaar de contributie te verhogen met 2,5%. Alle aanwezigen gaan akkoord met het voorstel van het bestuur; voorstel wordt vastgesteld.

## **13. Verkiezing en benoeming nieuwe bestuursleden**

Volgens rooster van aftreden zullen voorzitter Jan van der Kooi en secretaris Willemien Pruijsen aftreden. Zij stellen zich herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten aangedragen, waarop Jan en Willemien hun functie binnen het bestuur zullen voortzetten. Alle aanwezigen gaan hiermee akkoord.

## **14. Rondvraag**

Jan van der Kooi vraagt of iemand nog iets te melden heeft over de zaalhuur? Marc Keyser vraagt of er antennes kunnen komen in de Brede School. De CTZ zal dit meenemen. Er zijn verder geen punten voor de rondvraag.

## **15. Sluiting**

De vergadering wordt om 21.50 uur gesloten.

BIRTHDAYS  
GEBURTSTAGE

VERJAARDAGEN  
ANNIVERSAIRES  
CUMPLEAÑOS

JUNI

- 3 Marien Cahuzak
- 5 Bas Sotthewes
- 8 Stan Vielvoye
- 11 Sam Bastigs
- 12 Gerinda van Haaften
- 15 Suzan den Breejen
- 19 Bart Schut
- 18 Marieke Merks
- 19 Machteld Valenkamp
- 21 Olav van Woerkom
- 26 Marcel van Wijk

JULI

- 1 Willem de Winter
- 2 Jelle Jongkind
- 3 Kees Tanis
- 5 Roland van der Doelen
- 6 Ilse Sterrenberg
- 8 Gerrit Rike
- 15 Jeroen Nijland
- 22 Eunice Cheung
- 24 Anja van Osch - Steevens
- 24 Larren van Meeteren
- 26 Toine Velthuisen
- 29 Karin Klunder - Muntenga
- 29 Steffie van Grinsven
- 29 Bas Wattimury
- 30 Pernilla de Kok

AUGUSTUS

- 1 Arjan Brekelmans
- 8 Arnold van Beuzekom
- 11 Joost Canters
- 16 Mark Bambacht
- 16 Ingeborg Hutten
- 17 Femke van der Linden
- 18 Bobby van der Willigen
- 19 Anita Oskam
- 20 Peter Duvokot
- 22 Marco Vissers
- 23 Nelly Kuik
- 24 Kim van der Linden
- 25 Imre Dreumel
- 26 Antoinette Wigmans
- 28 Linde van der Wal
- 30 Petra Vonk
- 30 Manon de Ridder

SEPTEMBER

- 3 Koert Hup
- 7 Sophie Wijnberg
- 8 Rudy Klunder
- 8 Hasna Maaroufi
- 11 Cecile Haffmans  
- Velthuisen
- 13 Marit Boerma
- 13 Marjanne van Harten
- 30 Renske Verder
- 30 Kristel Bartelink



# Club van 50

## Volleybalvereniging Phoenix

Jan van der Kooi

Moolenaar Makelaardijk OG

Marcel Vroon

Jan's Tattooshop

Kunst van René

Phoenix Recreanten Heren 2

Bouwkundig Tekenbureau De Block

All Print

ISES International

PT Partners

Brandwijk

De Eetgelegenheid

Adviesbureau Brekelmans

Cynthia Brandwijk Fotografie

Huis Brakel

Bas Sotthewes

Buskers Tuin&Serrecomfort

Stan Vielvoije

LDB Production

Phoenix Dames 1

Webproject Renkum

SYRA Arts

Promo.nl

Schilder W. van der Spoel

31één Communicatie

Jeszebels

Grillroom Ramses

ART 2

Ook lid worden van de Club van 50?  
Neem dan contact op met de Sponsorcommissie:  
**[sponsorcommissie@phoenixzaltbommel.nl](mailto:sponsorcommissie@phoenixzaltbommel.nl)**

# trainingsinformatie 2011-2012

DE OPSLAG

Trainer van	Train(st)er	Telefoonnummer
CMV 1 Do 17.00 – 18.15, De Ring	Petra Vonk	06-48931367
CMV 2 (D-jeugd) Do 18.15 – 19.30, De Ring	Steffie van Grinsven Douwe Vonk	06-57390084
CMV 3 (C-jeugd) Do 18.15 – 19.30, De Ring	Manon de Ridder Desirée Thijssen	06-28860540 06-20123496
Meisjes 2 (B) Do 18.15 – 19.30, De Ring	Carola Thijssen	06-10351165
Heren 3 Ma 19.30 – 21.00, Cambium Do 18.15 – 19.30, De Ring	Bas Sotthewes	06-22060615
Meisjes 1 (A) Ma 19.30 – 21.00, Cambium Do 19.30 – 21.00, De Ring	Michael Sengers	
Dames 1 Ma 21.00 – 22.30, Cambium Do 19.30 – 21.00, De Ring	Bas Wattimury	
Dames 2 Ma 21.00 – 22.30, Cambium* Do 19.30 – 21.00, De Ring*	Vacature	
Dames 3 Ma 21.00 – 22.30, Cambium* Do 19.30 – 21.00, De Ring*	Rob de Ridder	06-22119773
Recreanten Dames Do 19.30 – 21.00, De Ring	Cornee van der Spoel	
Heren 1 Do 21.00 – 23.00, De Ring	Michael Sengers	
Heren 2 + Recreanten H1 Do 21.00 – 22.30, De Ring		
Recreanten Heren 2 + 3 Do 21.00 – 22.30, De Ring		
Recreanten Mix 1 + 2 Do 21.00 – 22.30, De Ring		

\* Dames 2 en Dames 3 trainen om de week.

Informatie sporthal:

De Ring, Thorbeckestraat 55, Zaltbommel, 0418 – 514535 (tel. kantine)  
Cambium, Buys Ballot, Courtine 4, Zaltbommel, 0418 – 515417

# van de penningmeester

## DE OPSLAG

Lidmaatschapskosten vastgesteld op de ALV van 15 maart 2012.

Inschrijfgeld	Enmalig	€ 5,00
Contributie senioren	Per Kwartaal	€ 41,00
Contributie junioren <sup>1</sup>	Per Kwartaal	€ 29,75
Gezinscontributie <sup>2</sup>	Per Kwartaal	€ 131,20
Bondscontributie senioren <sup>3</sup>	Per Jaar	€ 65,00
Bondscontributie junioren <sup>3</sup>	Per Jaar	€ 31,00
Bondscontributie recvol <sup>4</sup>	Per Jaar	€ 16,00

- 1) Tot de juniorleden worden gerekend, zij die op 1 januari de leeftijd van 16 jaar nog niet hebben bereikt.
- 2) Het gezin mag hierbij maximaal uit 2 volwassenen bestaan.
- 3) Bondscontributie wordt alleen betaald wanneer u in een team speelt dat meedoet aan de NeVoBo-competitie.
- 4) Bondscontributie wordt alleen betaald wanneer u in een team speelt dat meedoet aan de RecVol-competitie.
- 5) De bondscontributies worden in het nieuwe competitie seizoen opnieuw vastgesteld op basis van de verplichte afdracht aan de desbetreffende bond.

Lidmaatschapskosten worden per kwartaal door middel van automatische incasso geïnd. Het incasso schema voor het kalenderjaar 2012 is als volgt:

- 1 mei 2012 : contributie tweede kwartaal
- 1 juli 2012 : contributie derde kwartaal + kleding reglement
- 1 oktober 2012 : contributie vierde kwartaal
- 1 december 2012 : Nevobo en Recvol Bondscontributie

Daarnaast wordt er 1 maal per jaar aan alle competitie spelende leden een bedrag ad €5,- in rekening gebracht volgens het kledingreglement.

### **Vijfjesleden**

Vijfjes leden zijn een jaarlijkse contributie verschuldigd ad € 5,-, zoals is vastgesteld op de Algemene Leden Vergadering van 19 maart 2002.

### **Gegevens voor jaarlijkse vooruitbetaling**

Rabobank Bommelerwaard te Zaltbommel

Rekeningnummer 37.43.98.526

Ten name van: Volleybalvereniging Phoenix te Zaltbommel